

## **Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő- testülete**

### **Tisztelt Képviselő- testület!**

Az idei tanévben végzősként a tanulásra kiemelt hangsúlyt fektettem a sikeres érettségi érdekében. A maradék időmben mégis igyekeztem minél gyakrabban eljutni egyaránt a karate és állóképességfejlesztő edzésekre.

Az elmúlt időszakban két célt tűztem ki magam elé; a barna öv megvédése, melyre októberben kerül sor, és a 2022 őszén. Olaszországban, Riminiben megrendezésre került Fudokan Európa-bajnokságon lehető legjobban szerepelni. A sok tanulás miatt a heti 4-5 edzésből sokszor csak 3-ra jutottam el, mégis megfelelően felkészültnak éreztem magam a verseny előtt. A heteken át tartó fogyás következtében sikeresen le tudtam mérlegelni a verseny előtti napon, majd másnap kipihenten ébredtem. A sorsolást reggel tekinthettem meg és 12:30-ra volt az első mérkőzésem kiírva, melyre sajnos délután 5-kor került sor. A több órás csúszás következtében többször be kellett melegítsek, és az étkezésem sem volt rendben így gyengébben álltam fel az első mérkőzéshez. A portugál ellenfelem korai pontszerzése ellenére a 4-1-re nyertem a mérkőzést. A rákövetkező ellenfeleimmel szoros mérkőzéseket követően én kerültem ki győztesként, ezáltal a döntőbe kerülve. Az utolsó, olasz ellenfelem 5-0-ra győztem le, ezáltal megszerezve a Fudokan Európa-bajnok címet, mely a felvételi szempontjából is előnyös 20 vizsgapontot ért.

A bajnokság után az intenzív edzések folytatódtak, de nem tudtam sajnos több versenyen részt venni a tanulás következtében. A vizsgára és a következő szezonra egyaránt felkészültnek érzem magam és remélhetőleg az egyetem mellett több időm lesz hétvégeente versenyekre járnom.

A támogatásnak köszönhetően edzőtáborokon tudtam részt venni a rendszeres edzések mellett, emellett edzőterem-bérletet is tudtam vásárolni, melyekre lehet nem áldoztam volna pénzt, viszont az Európa-bajnokságon történő sikeres szereplésemhez úgy érzem jelentősen hozzájárult.

Ezúton szeretném megköszönni a Biatorbágyi Önkormányzat nagylelkű támogatását. Az Önök segítségével nélkül nem tudtam volna önerőből megvalósítani ezt a sikeres felkészülést.

## Pénzügyi elszámolás

<b>Megnevezés</b>	<b>Kiállítás dátuma</b>	<b>Számlaszám</b>	<b>Összeg</b>
Tagsági díj+ verseny	2023.08.21.	LLRND-2023-11	200 000,00 Ft
Edzőtábor	2023.07.10.	23	127 920,00 Ft
<b>Összeg</b>			<b>327 920,00 Ft</b>